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Тел Авив -- Израелски премијер Бењамин Нетанијаху наговестио је да нуклеарни
споразум о коме велике силе преговорају с Ираном у Лозани неће обавезивати Израел.

  

Осим тога, Нетанијаху је нагласио да ће Изреаел урадити „све да брани нашу
безбедност и нашу будућност."

  

Нетанијаху је то рекао на церемонији отварања новог, 20-ог израелског парламента -
Кнесета, само неколико сати пре истека рока за постизање оквира споразума,
истакавши да Израел "не забија главу у песак".

  

  

"Највећа претња нашој безбедности и будућности остаје покушај Ирана да се наоружа
нуклеарним оружјем. Споразум који се слапа у Лозани отвара пут за тај резултат", рекао
је Нетанијаху.

  

Он је објаснио да ће споразум очито дозволити Ирану да задржи подземна нуклеарна
постројења и реактор тврде воде Арак, као и унапређене центрифуге. Рекао је, такође,
да је само пре неколико месеци Израел упозорио да ни један од тих елемената није
неопходан за мирољубиви нуклеарни програм.

  

"Време за добијање фисионог материјала за нуклеарне бомбе неће бити више година,
као што је речено на почетку. Наша процена је да је оно смањено на годину, а можда
много мање времена од тога", рекао је Нетанијаху.

  

Председник Владе Израела је такође подсетио да Иран наставља да прави балистичке
ракете, развија центрифуге и тврдоглаво одбија да обелодани своје акције за развој
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нуклеарног оружја Међународној агенцији за нуклеарну енергију и да је умешан у
"кампању окупације и терора", која достиже "од Голана до Јемена, од Ирака и Газе и
много других места".

  

Нетанијаху сматра да израелске бриге дели много других земаља у региону.

  

"Оне разумеју иранску претњу и слажу се с нама у односу на додатне претње од
исламских екстремиста," рекао је он, оценивши да тај заједнички став "ствара одређене
могућности" и изразивши наду да ће то помоћи склапању мира с палестинским суседима.

  

"Понављам и кажем рука Израела ја пружена у миру свим нашим суседима
заинтересованим за мир", рекао је Нетанијаху.

  

Иако је критковао преговоре у Лозани, које предводе САД, Нетанијаху је похвалио
савезништво с том државом, истакавши да је то основна компонента националне
безбедности Израела.

  

"То савезништво ће остати јако упркос неслагањима јер је засновано на заједничким
вредностима и дубоком пријатељству", рекао је он, додавши: "Али чак и међу
пријатељима, најближим приајтељима, чак и међу најближим фамилијама нема увек
слоге о свему. И када говоримо о егзистернцијалној претњи Израел мора стајати чврсто
на својим интересима".

  

(Танјуг)
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